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Раздел 4 дополнить пунктами следующего содержания:
пункт 4.8.
«Общество обеспечивает защиту сведений, составляющих государствен​ную тайну в соответствии с возложенными на него задачами и в пределах своей компетенции».
пункт 4.9.
«В случае несоответствия положении настоящего Устава требованиям за​конодательства и иных нормативных актов Российской федерации, о государ​ственной тайне, применяются требования законодательства, которые регулиру​ют отношения, связанные с защитой государственной тайны».
пункт 4.10.
«Судебные споры по вопросам, связанным с государственной тайной, рас​сматриваются на территории Российской Федерации и в соответствии с зако​нодательством РФ».
пункты 4.8., 4.9., 4.10. Устава считать пунктами 4.П., 4.12, 4.13., соответствен​но.
Раздел 6
пункт 6.1., абзац 8 дополнить словами:
«за исключением документов, содержащих сведения, составляющие госу​дарственную тайну, в отношении которых действующим законодательством установлен особый порядок доступа».
Раздел 17
пункт 17.4. дополнить словами:
«При этом трудовой договор с лицом, избранным на должность генераль​ного директора и, которому по характеру деятельности общества необходим до​ступ к государственной тайне, может быть заключен только после оформления допуска по соответствующей форме в установленном порядке».
Раздел 17 дополнить пунктами: пункт 17.8.
«Генеральный директор несет персональную ответственность за организа​цию защиты сведений, составляющих государственную тайну».
пункт 17.9.
«К исключительной компетенции генерального директора относится при​нятие решения о допуске (отказе в допуске), прекращение допуска долж​ностных лиц и граждан к государственной тайне и обеспечения условии, при которых трудовые договоры с такими людьми заключаются только после окончания проверки компетентными органами».
пункт 17.10.
«Генеральный директор несет персональную ответственность за создание таких условий, при которых должностное лицо или гражданин знакомятся только с теми сведениями, составляющими государственную тайну, и в таких объемах, которые необходимы ему для выполнения его должностных обязанностей».
Раздел 22
пункт 22.5. дополнить словами:
«Положения настоящего пункта не применяются при определении порядка и сроков хранения документов Общества, содержащих сведения, составляющие государственную тайну, в отношении которых действующим законодательст​вом установлен особый порядок хранения».
Раздел 23 дополнить пунктом
пункт 23.3.
«При реорганизации, ликвидации Общества, изменении его функции, формы собственности или прекращения работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну, Общество обязано обеспечить сохранность этих сведении и их носителей путем осуществления системы мер режима секретности, защиты информации, противодействия иностранным техническим разведкам, охраны и пожарной безопасности».
